



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 501-05/18-01/16
URBROJ: 534-03-3-1/3-18-19
Zagreb, 11. svibnja 2018.

SREDIŠNJI DRŽAVNI URED ZA ŠPORT
Janica Kostelić, državna tajnica
Donje Svetice 38, 10000 Zagreb

PREDMET: Protokol o postupanju i preporuke za zaštitu od vrućine
- preporuke, dostavljaju se

Poštovana,

Ministarstvo zdravstva u suradnji s Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo kontinuirano svake godine prati provedbu Protokola o postupanju i preporuka za zaštitu od vrućine Ministarstva zdravstva (u daljnjem tekstu: Protokol).

Protokolom su utvrđeni potrebni postupci za pripravnost i djelovanje službi zdravstvene i socijalne skrbi te drugih institucija na nacionalnoj i lokalnim razinama u slučaju pojave toplinskih valova, kako bi se pravovremeno poduzele preventivne mjere koje mogu ublažiti negativne posljedice po zdravlje.

Protokolom se utvrđuju obveze pojedinih sudionika te savjeti kako reagirati i ponašati se tijekom pojave toplinskih valova. Postupanje prema Protokolu provodi se u razdoblju od mjeseca svibnja do listopada.

Tekst Protokola dostavljamo putem elektroničke pošte, a objavljen je na internetskoj stranici Ministarstva zdravstva:

<https://zdravlje.gov.hr/programi-i-projekti/nacionalni-programi-projekti-i-strategije/protokoli/1566>,

Imajući u vidu usmjerenost Središnjeg državnog ureda za šport na ispunjavanje ciljeva među kojima su poticanje športa u službi zdravlja, ovim putem skrećemo pozornost i upozoravamo na zdravstvene rizike izlaganja sportaša i građana koji se rekreativno bave sportom, suncu i vrućinama u ljetnom razdoblju.

S tim u vezi ističemo važnost izbjegavanja športskih aktivnosti u profesionalnim športskim klubovima kao i rekreativnih aktivnosti građana na objektima športa i na otvorenome na suncu u ljetnom razdoblju, za vrijeme najvećih vrućina, od 11 do 16 sati.

S poštovanjem,

MINISTAR

prof. dr. sc. Milan Kujundžić, dr. med.



Prilog:

- Protokol o postupanju i preporuke za zaštitu od vrućine

Dostaviti:

1. Naslovu,
2. Pismohrana, ovdje